
Referat af bestyrelsesmøde 22. oktober 2025 hos Lise 

 

Tilstede: Lise, Katrine, Henrik, Jonathan, Vitus, Kasper, Dennis, Jan, Per, Annette (referent) 

Afbud: Thomas 

Referat 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde – godkendt. 

 

2. Opfølgning på actions: 

 

a. Amager Bakke – evt. opdatering siden sidst /Katrine 

Der foreligger nu et udspil fra DBKK om en kontrakt med PLØKS om at være part i Amager 

Bakke. Kontrakten skal lige finpudses og så kan alle PLØKS’ere der er multipitchcertificeret og 

som har gennemgået en mindre sikkerhedsprocedure/-orientering i DBKK klatre uden anden 

betaling end deres PLØKS medlemskab, og have mulighed for at få et nøglekort til bakken. 

Formentlig i løbet af et års tid. Udover PLØKS er Holbæk og NKK også inviteret til at være part. 

b. Oplæg til PLØKS lead cup /Kasper, Vitus 

Bibeholdes som fortsat action. 

c. Nye lokaler – status på lokale og vaskemaskine /Dennis, Kasper 

Kommunen kommer og skal lige efterse rummet, så kan vi begynde at flytte ting ind. 

Vandtrykket i hovedledningen til PLØKS er blevet fikset, så der nu igen er fuld knald på 

vandhanerne. Der er ikke endelig dato på levering af vaskemaskine – men vi regner med at det 

sker i løbet af 2025. 

d. PLØKS Klubmesterskab – evaluering /alle 

Succes, fedt, pointboardet og app’en, skaber klubånd, fik mange til at klatre meget mere end de 

plejer og hårdere, fedt at der også var finaler og ikke kun afgørelse ved points. 

 

3. Status på juniorhold og børnehold 

a. Juniorhold /Vitus 

Det går godt og det kører godt med de nye trænere, der er trådt til efter at Sune er stoppet.  

Per, Kasper og Annette havde møde med trænerne i mandags – og der var tilbagemeldinger om 

gode oplevelser, stor entusiasme og interesse i arbejdet. 

Vi vil tilbyde bredt i klubben at man kan tage Instruktør 2 uddannelse. Per laver udkast til tekst, 

og Dennis og Annette sætter på Nyhedsbrev og Facebook. 

Rolle som kontakt- og administrativ person /Annette og Kasper 

Status på møde med trænerne /Per, Annette: 

i. Budget – er afsendt til børne- og juniortrænerne, så de kan disponere over beløbene. 

ii. Elitetræning 

Forslag om at vi etablerer et tiltag for at styrke eliteudviklingen blandt juniorerne i  

PLØKS, en mulighed for ekstra træning. Dennis, Annette, Vitus og Kasper sætter sig 

sammen og laver et oplæg, der drøftes i bestyrelsen og med juniortrænerne. Annette 

indkalder. Og Annette melder tilbage til Jesper, at vi går videre med projektet. 

iii. Trøjer til trænere – Grønt lys – trænerne sørger selv for indkøb. 



iv. Instruktøruddannelse 

 

b. Børnetræner /Annette 

- status på møde med trænerne /Per, Annette 

Se ovenfor! 

 

4. Status på væg /Per 

a. Indendørs 

i. Bevilling fra kommunen 

ii. Næste skridt – organisering 

Mens vi venter på endelig afklaring af beløb, tidspunkt etc. kan vi selv gå i gang med 

dialog med Ballerup Kommune om lokation etc.  

Kontakt-/styringsgruppe: Per og Jan 

Herudover forslag om at vi laver oplæg til et proces-/projektforløb, hvor vi internt får 

drøftet værdier, PLØKS klubidentitet etc., så vi har et godt fundament for de mere 

konkrete beslutninger. Vægge, hældninger, boulders, cafe,……. 

Vi tilstræber en proces i løbet af foråret 2026 med elementer som: evt. 

medlemsspørgeskemaundersøgelse, klubaften med drøftelser af vigtige værdi-

/identitetsdrøftelser/klubudviklingsproces (hvad er den gode klatreklub PLØKS 2028?) 

Arbejdsgruppe: Lise, Dennis, Annette, Kasper 

Gruppen præsenterer plan for værdiprocesforløb på generalforsamlingen 2026. 

iii. Budget 

Vi allokerer 400.000 kr til ’ny hal’ og reserverer dem frem til 2028 som medfinanciering. 

iv. Nyhedsbrev desangående 

Per skriver et indlæg om dette til det kommende nyhedsbrev. 

b. Udendørs væg  

 

5. Klubmodul og børneattester 

Per sørger for børneattester til de børne-/ungdomstrænere, der mangler. 

 

6. Kommende arrangementer 

a. Foreningsmøde i Ballerup Kommune – 27. november: Jonathan, Vitus og Kasper deltager med 

PLØKS trøjer på        

b. PLØKS julefrokost: 13. december kl 17 

c. Andet: Klubaften d. 12. november om faldskærmsudspring  

 

7. Gensidig orientering 

a. Autobelays i PLØKS: Vi indkøber to autobelays mhp afprøvning af konceptet ift den nye hal i 

2028. 

b. Der kommer ny indgangsdør med ruder i ind til cafeen. 

c. Klubkort kan nu produceres, meget nemt, i klubmodul        

  

8. Næste møde torsdag d. 11. december kl. 18 – 21:30 

Hos Annette, Skovbrynet 65 2880 Bagsværd 

Gæstekokke: Vitus og Kasper 

 


